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トルコ政府は一連の発表の中で、COVID-19の発生によって引き起こされた混乱を通じて公共

サービス、人々、企業を支援するための「一時的でタイムリーなターゲットを絞った対策」
のパッケージを発表しました。 対策は、企業のサポート、雇用、企業へのキャッシュフロー
サポートの提供、収益の損失の軽減に重点を置いています。 政府は、特定のビジネス/セク

ター、つまり観光、小売（ショッピングモールを含む）、教育、レジャーのセクターに対し
て、閉鎖を求めたため、これらの対策は重要となっています。

取り組む分野:
1.資金調達スキームを通じて流動性を

提供する

2.雇用者が雇用と仕事を維持するのを
助ける

3.税金支払、社会保障の支払の延期を
含む、低所得世帯および企業への
キャッシュフローサポート

4.公衆衛生と安全の防止のために課さ
れる特定の輸出入制限

5.ガバナンスを含む管理

これらの取り組みは主にを以下を通じ
て提供されています:
► 税制（税金の支払および社会保険料
の支払の延期によりカバー）

► 短時間労働補償のための失業基金

► 中小企業や大企業向けのさまざまな
サポートプログラム



政府による対応の発表

納税の延期

税関と国際貿易

すべて延期

• 2019年度個人所得税、

• 2019年度法人所得税、

• 2020年2月および3月のVAT

• 2020年2月の«フォームBa»«
フォームBs»通知

• eBooksの作成と署名

«不可抗力»で考慮されたセクター
の 延期

• 2020年3月、4月、5月の期間
のVATおよびWHTの納税申告
書、BaおよびBsフォーム、お
よびE-Booksの延期

- 特定の輸出制限

- 生きている外来動物の輸入制
限

- トランジット貿易ペナルティ
の適用を一時停止

- AEOの締切を停止

- リサイクル負担金の申告期間
を更新

- 重要な物品の関税を廃止

- 内部のおける処理期限が延長
されました。

- A.TR証明書とともに、EU諸国
から輸入された商品に関する
レターが発行されました。

社会保障

- 就業支援：短時間勤務補償

- 失業者及び雇用者から無給休
暇を命じられており、短時間
の労働手当の恩恵を受けるこ
とができなかった者への日毎
の賃金支援

- 「不可抗力」セクターの納税
者の社会保障の支払を延期

- パイロット地域を除くすべて
において、源泉徴収税と月額
プレミアムサービスの申告の
開始日は7月1日に延期

法規制

- 企業の配当の一時的な制限

- 企業および非政府組織の会議
の延期

- 法的手続における法定期間の
停止

- 解雇および各種取決の禁止

- 金融機関への報告期間の延長

- グループ会社の企業ルールと
データ管理者の義務を結合
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財務省は、一部の納税者お
よびセクターに対して
「不可抗力」を宣言しまし
た。

不可抗力の対象となる納税義務

• 不可抗力宣言による、2020年7月27日まで
の2020年3月、4月、5月の期間のVATおよび
WHTの納税申告書、BaおよびBsフォーム、
およびeBooksの延期

• これらの提出書類に係る納税の延期は6ヶ月
間延長されました（2020年10月、11月、12
月へ）

• 外出禁止下にある65歳以上の納税者の場合、

外出禁止の開始から終了までの期間は不可抗
力とみなされます。 税務申告・納付期間は禁
止日から15日目まで延長され、税務署への申
請の必要はありません。

• 外出禁止下の慢性疾患のある納税者の場合、
保健機関からの有効な文書による証明と認証
が必要です。

• 不可抗力の範囲内の納税者には、部分的なリ
バースチャージVATは適用されません。

誰が対象ですか？

► 主な活動分野が新型コロナウイルス（COVID-
19）の発生により直接影響を受け、以下のセク
ターで活動する納税者;
► 小売業およびショッピングセンター（モール）、
► 医療サービス、
► 家具製造、
► 鉄鋼および金属産業、
► 鉱業および採石業、
► 建設サービス、
► 工業用キッチン製造、
► 自動車産業向けの部品および付属品の製造、
► レンタカー、
► 保管活動を含む物流輸送、
► 映画館や劇場などの芸術サービス
► 本、新聞、雑誌および類似の印刷製品の出版活

動、
► ツアーオペレーターや旅行代理店を含む宿泊施

設活動、
► レストランやコーヒーハウスを含む飲食サービ

ス、
► テキスタイルおよびアパレルの製造と貿易
► 広報を含むイベントや組織サービス

«不可抗力»ステータスによる申告及び納税の延期

For more information
Gamze Durgun

gamze.durgun@tr.ey.com

Tel: +90 212 315 30 00

誰が対象ですか？

► 商業所得、農業所得、専門的な業務による所得
により、所得税を支払う義務のある納税者

► 主な活動内容について、総務省から措置の範囲
内として一時的な休業を強いられているセク
ターで活動する納税者
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流動性を管理するため
に、他の税関連の措置
が提示されています。

納税の延期

► 2020年3月31日を期日とする2019年個人所得税申告

の申告の期日および申告による最初の分割払は、
2020年4月30日(木)の終わりまで延長されました。

► 2020年4月30日を期日とする2019年法人所得税申告
の申告と納付の期日は、2020年6月1日に延長されま
した。

► 2020年2月および2020年3月の期間のVAT申告および
納税の期日は、2020年4月28日に延長されました。

► 2月の期間の«フォームBa»（購入に関連）および«
フォームBs»（販売に関連）通知は、通常、2020年3
月31日の終わりまでに提出する必要がありますが、
2020年4月31日(木)の終わりまで延長されました。

► 2020年4月30日末までに作成・署名が必要なeBooks
の作成・署名と、歳入庁の情報処理システムにアップ
ロードする「電子台帳」の申告期日は2020年6月1日
(月)の終わりまで延長されました。

► 単純な入力に基づいて商業収入が決定される納税者の
場合で、2020年1月〜2月〜3月の期間の購入と費用の
登録の期日が2020年7月31日(金)の終わりまで延長さ
れました。

► 2020年4月1日に施行が見込まれた宿泊税の適用と実
施は、2021年1月1日に延期されました。

► «Recycling Participation Share»（GEKAP）の申告期
間は、2020年は6か月、2021年及びそれ以後の年度
はは3か月と決定されています。

実用的な考慮事項

► 家賃、保証金、給与、その他の付随的収入
の申告は、申告システム
（hazirbeyan.gib.gov.tr）またはモバイル

アプリケーションを使用して行うか、郵送
で行うことができます。

► 特定の税金に係る最大50,000 TLの負債は、

対話型税務署アプリケーションを介して契
約銀行のクレジットカードで支払うことが
できます。

その他の税務申告及び納税の延期

その他のお知らせ

► 年金投資ファンドからの収入を決定する際
には為替レートの差額は考慮されません。

► 公認会計士（sworn-in certified public
accountant）の認定レポートの承認は延期
されました。

► 「We Are Enough for Each Other Turkey」
という名前の援助キャンペーンが開始され
ました。

For more information
Gamze Durgun

gamze.durgun@tr.ey.com

Tel: +90 212 315 30 00
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雇用の喪失を防ぐため
に、既存の対策である
短時間労働補償適用の
条件が緩和され、雇用
者と従業員を支援して
います。

短時間労働手当

• 短時間労働手当の申請は、職場
での活動が3分の1に減少した

か、部分的にこれを達成した場
合、またはすべてを同時に停止
した場合に適用されます。

• 短時間の労働手当の恩恵は雇用
者の裁量にあり、したがって、
従業員は異議を唱えることはで
きません。

• 短時間労働対応期間中、非労働
期間に対して毎月与えられる短
期労働手当は、職場で適用され
る毎週の労働時間を補完するも
のです。 この期間中、保険通

知はこれらの労働者が実際に働
いている期間継続します。

• 従業員の一般健康保険は失業保
険基金によってカバーされます。

誰が対象ですか？

従業員が手当を遵守するために必
要な条件は次のとおりです。

• 従業員は中断なく2か月間働い
ており、3年間で少なくとも
450日間保険料を支払っている

どこでどのように申請しますか？

• この手当を申請するには、職場のあ
るエリアのサービスセンターに、行
政機関への登録をする必要がありま
す。

• ウイルスによって悪影響を受けてい
ることを理由に手当を要求する雇用
者は、これに関連する証拠とともに、
「Short Work Request Form」と
「List of Workers to be Performed
Short Work」をメールで送付するこ
とにより申請を行います。

短時間労働手当はいくらですか？

• これは、過去12か月の収入を
考慮して計算された1日あたり
の平均収入の60％です。

• 上限は総額の最低賃金の150％
を超えることはできません。

• したがって、印紙税が控除され
た後、最低1,752.40リラと最
高4,380.99リラの間の短期労
働手当が支払われます。

• 短時間の労働手当は、従業員に
対して、毎月5日に支払われま
す。

就業支援：短時間労働補償

For more information
Hakkı Demirci

hakki.demirci@tr.ey.com

Tel: +90 212 315 30 00



法律No:7244による更新

経済的および社会的にCovid-19パンデミックの影響を軽減することを目的としています。
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流動性を提供するため
に、雇用者の宣言に
従って短時間労働に対
する支払いが行われま
す。

失業者に提供される日
毎39.24 TLの賃金サ
ポート

あらゆる種類の雇用契
約の終了は3ヶ月間禁止
されています。

1. （遅延を回避するための）短
時間労働手当の支払いは、認
可を待たずに雇用者の宣言に
従ってなされます。

• 雇用者から提供された不正確
な情報や文書が原因で行われ
た過払いおよび不適切な支払
いは、その法的利益とともに
雇用者から回収されます。

• 短時間勤務手当の申請日は、
早くても2020年2月29日にな
る可能性があります。

2. 新型コロナウイルスパンデ

ミック期間中に失業したままの者
または雇用者が無給休暇を与えて
おり、短時間の労働手当の恩恵を
受けられなかった者には、39.24
TLの日給が支給されます。

3. 雇用者によるあらゆる種類の

雇用契約の終了（倫理および他の
同様の理由に準拠していない場合
を除く）は、3か月間禁止されま
す。

• 大統領は、3か月の期間を6か
月まで延長する権限を与えられ
ています。

4. 法律5746および4691の範囲
内で、R＆D、設計、および技術

開発ゾーンで実施される活動につ
いて、一時的に関連するセンター
の外部で実施することも許可され
ています。

For more information
Hakkı Demirci

hakki.demirci@tr.ey.com

Tel: +90 212 315 30 00
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「不可抗力」の範囲内
にある納税者の場合、
社会保障保険料の支払
い期日が延期されてい
ます。

パイロット地域を除い
て、源泉徴収税と月額
プレミアムサービスの
申告の開始日は、すべ
て7月1日に延期されて
います。

延期

特定のセクターの納税者およ
び/または企業（セクターの詳

細なリストについては、スラ
イド4を参照してください）は、

「不可抗力」のもとにあると
みなされ、社会保障保険料の
支払いが延期されています。

• 2020年3月の社会保障保険
料の期日は2020年11月2日
に延期

• 2020年4月の社会保障保険
料の期日は2020年11月30
日まで延期され、

• 2020年5月の社会保障保険
料の期日は2020年12月31
日まで延期されました

• 延期について、違約金と延
滞利息は生じません。

社会保障保険料支払の延期

For more information
Hakkı Demirci

hakki.demirci@tr.ey.com

Tel: +90 212 315 30 00

どの職場が延期の範囲内にあるか
を知る方法は？（法No.5510第4
条第1項（a）の範囲）

延期された職場のリストは
https://uyg.sgk.gov.tr/IsverenSist
emiで公開され、雇用者はリスト
にあるかどうかを確認できます。

どの職場が延期の範囲内にあるか
を知る方法は？（法No.5510第4
条第1項（b）の範囲）

法第5510に基づく第4条第1項(b)
の範囲内で被保険者から延期の対
象となっている者は、GUVENCE
を適用した政府電子システムで見
ることができます。

源泉徴収税と月額プレミアムサー
ビスの申告アプリケーション：

• パイロット地域（クルシェヒル、
アマスヤ、バルテゥン、チャン
クル、ブルサ、エスキシェヒル、
コンヤ）の納税者/雇用者を除
き、他のすべての地域は2020
年7月1日以降に適用範囲とな
ります。

一方…

Covid -19パンデミックによる不

可抗力にカバーされていないすべ
ての雇用者は、月額保険料および
サービスに係るドキュメントを提
出し、法定期間内に保険料を社会
保障機関に支払います。
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パンデミックにより、
税関と国際貿易におい
て、以下の措置（主に
一時的）が導入されま
した：

• 特定の輸出制限

• 生きている外来動物
の輸入制限

• トランジット貿易ペ
ナルティの適用を一
時停止

• AEOの締め切りを停止

一部の商品の輸出制限

許可を受けた次の商品の輸出：

• エタノール（HS 22.07 –一部の
HSコードを除く）

• ケルン（3303.00.90.00.11）

• 消毒剤（HS 28.47）

• 保護マスク、スーツ、眼鏡

• 過酸化水素

• メルトブローン生地（56.03）

• 医療用マスク

• 医療用無菌/非無菌手袋

• エプロン（化学薬品で使用）

For more information
Sercan Bahadir

Sercan.bahadir@tr.ey.com

Tel: +90 212 315 30 00

通過罰金の停止

事業に害を及ぼさないようにする
ため、通過期間を超過した場合の
行政罰金は一時停止されました

認定経済事業者(AEO)の締め切り
は延期

AEOステータスの申請または既に
取得している企業によるAEO責任

の履行に関しては、後日通知があ
るまで、関連する期日は停止され
ました。

動物輸入の一時停止

エキゾチックな動物、水陸両生動
物、猫、犬などの動物の乗客が同
行する、または商業目的でのトル
コへの進入は、後日通知があるま
で停止されます。

A.TRと原産地証明のコピーの提出、

および地域理事会による要求への
応答

A.TR証明書または原産地証明の文

書は、優先取引先税関当局に対す
る不可抗力の影響がある場合に電
子的な環境でのみ発行され、これ
らの文書を検証するためのWeb
ページがある場合、税関局に提出
されたコピーも受け入れられま
す 。

同様に、地方税関による事後管理
要求に対する外国の税関当局の対
応について、法律で規定されてい
る現在の期間に6か月の追加期間
が付与されています。



税関と国際貿易10

- リサイクル負担金申
告期間を更新しまし
た。

- 重要な物品の関税は
廃止されました。

- 内向きの処理期限が
延長されました。

- EU諸国から輸入され

た商品に関して、
A.TR証明書とともに

レターが発行されま
した。

リサイクル負担金の申告期間を改
定

リサイクル負担料について改定が
なされました。 そのため、2020
年のリサイクル負担金の申告期間
は6ヶ月に設定されています。 次
の年は3か月です。

Covid-19重要商品の輸入の促進

重要な物品の通関業務が迅速に行
われることを保証するために、後
日通知があるまで、これらの物品
の輸入中の手続の簡略化に関する
リクエストが許可され、到着前の
通関手続がこれらの物品に適用さ
れます 。

特定の関税および追加の関税の撤
廃

コロンと消毒剤の製造に使用され
るバルクエタノール
（2207.20.00.00.13）の輸入に
対する関税は0％に引き下げられ
ました。

オゾン療法、酸素療法、空気療法、
人工呼吸またはその他の治療用呼
吸装置（9019.20.00.00.18 –装
置）および使捨医療用マスク
（6307.90.98.10.11）の輸入追
加関税は削除されました。

内部のおける処理期限の延長

貿易省が発行したレターによると、
内部のおける処理に関連する期間
/期限が延長されています。

HS Code Description
4015.11.00.00.00 Gloves used in surgery
9018.39.00.00.11 Serum and blood

donor set cannula
9018.39.00.00.17 Intravascular catheters
9018.39.00.00.39 Others
9019.20.00.00.18 Devices
4015.11.00.00.00 Gloves used in surgery

A.TRを介してEUから輸入された
商品について発行されたレター

A.TRドキュメントとともに、EU
諸国から輸入された物品について
自由流通のために、リリース前に
BILGEシステム（コンピューター

化された税関活動システム）が原
産地証明書を要求しない限り、原
産地証明書は税関職員から要求さ
れるべきではないと商務省は見解
を示しています。

For more information
Sercan Bahadir

Sercan.bahadir@tr.ey.com

Tel: +90 212 315 30 00
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- 特定の体制では、追
加の期限が導入され
ました。

- 重要な輸出品の輸出
制限が実施されまし
た。

- オンライン通関サー
ビス

- 原産地証明書の提出
期限が延長されまし
た。

- 使い捨てマスクの輸
入は容易になりまし
たが、医療品には適
合制限が設定されて
います。

特定の税関制度の追加期間

一時輸入、税関管理下で処理、域
外処理制度および一時輸出取引の
対象となり、その制度の期間が
2020年2月1日に終了した、商品
に係る制度期間が2020年6月30
日まで延長されました。

申請は必要ありません。

特定の挿管および集中治療製品の
輸出許可

人工呼吸器、Ecmo、Cannulas、
挿管、集中治療モニターなどの医
療機器規制の範囲内で市場に供給
される商品の輸出では、トルコの
医薬品医療機器局による事前承認
が必要であることが規定されてい
ます。

オンライン通関サービス

トルコのイスタンブール関税局と
外国貿易局がオンラインシステム
を通じて提供できる通関サービス
に関する情報レターが発行されま
した。 For more information

Sercan Bahadir

Sercan.bahadir@tr.ey.com

Tel: +90 212 315 30 00

医療用マスクの輸入の促進

Communiquéno 2019/1によれば、
第64章に分類される商品の輸入時

には登録書類が必要です。リスク
ベースの評価は、輸入者が記入し
た「登録書類申請書」の情報を使
用して実行されます。 必要な基

準を満たしていない場合は、詳細
情報とドキュメントが必要です。

ただし、使い捨ての医療用マスク
（6307.90.98.10.11）は、追加
の情報/ドキュメントを要求する

プロセスから一時的に除外されて
います。

原産地証明書の提出期限の延長

輸入時に原産地証明書を提示でき
ない場合に原産地証明書を提示す
るために輸入業者に付与された6
か月の期間は、2020年2月1日か
ら2020年6月30日の間に一時停
止されました。 上記の日付の間
の期間は、この6か月の期間では
考慮されず、2020年7月1日から
始まります。

特定の医療品の輸入に関する適合
要件

医療診断キットの輸入に関するコ
ミュニケ（輸入：2020/19）が発

行され、コミュニケでは、トルコ
の医薬品医療機器局から発行され
た適合診断書が医療診断キット及
び 人間に使用される免疫学的製

品（自由循環および一時的な輸入
体制のためのリリース）の輸入に
ついて要求されました。

また、これらの製品の製品監視シ
ステム（ÜTS）への登録について
も発表されました。

HS Code Description

3822.00 Reagents used in
laboratories or diagnostics
on a backing, reagents used
in laboratories or
diagnostics, whether or not
on a backing(excluding
headings 30.02 or 30.06):
standard (reference)
substances

3002.15 Immunological products put
up in measured doses or in
forms or packings for retail
sale



税関と国際貿易12

- 返品に関するレター
が発行されました。

- トルコ中央銀行によ
るトルコリラの再割
引ローンが導入され
ました。

- トルコのEximbankが
サポートパッケージ
を公開しました。

- 在庫ファイナンスの
サポートが輸出業者
に提供されています。

トルコのEximbankサポートパッ
ケージ

パンデミックによるキャッシュフ
ローに問題を抱える企業の財政負担
を軽減するために、トルコの
Eximbankのリソースとトルコの中央
銀行のリソースによって提供された
ローンの満期は要求により、6月末ま
で3ヶ月から6ヶ月に延期することが
できます。この文脈では、輸出業者
の利払いは6か月間延期することがで
きます。

以下のローンについて、短期ローン
における2年のコミットメント履行期
間が3年に延長されました。

• コミットメントがクローズされて
いないローン

• コミットメント期間が満了したと
してもペナルティが適用されてい
ないローン

• 6月末まで延長したローン

現在1年であるトルコのEximbank再
割引ローンの満期は、さらに1年延長
されており、現在は2年です。

保険限度額内での、購入者に提供さ
れる満期は追加チャージなしで延長
されています。

返品

税関総局からのレターによると、返
品のための通関手続きを主に行うよ
う指示されています。

トルコ中央銀行による再割引ロー
ン

トルコ中央銀行の声明によると、ト
ルコの輸出業者の融資へのアクセス
を促進し、雇用の安定を支援するた
めに、特定の条件下では、トルコリ
ラの再割引ローンがトルコの輸出業
者に導入され、これらの融資の上限
は600億TRYになります。

この制限の200億TRYはトルコの
Eximbankに割り当てられ、300億
TRYは公共銀行に、100億TRYは他
の銀行に割り当てられています。

キャパシテイレポート

トルコ商工会議所および商品取引所
（TOBB）は、3月20日から4月30日
までに有効期限が切れるキャパシテ
イレポートの期限を2020年5月1日
まで延長することを決定しました

For more information
Sercan Bahadir

Sercan.bahadir@tr.ey.com

Tel: +90 212 315 30 00

在庫ファイナンスサポート

輸出が一時的に減少している間、
その稼働率を保護するために、輸
出業者に在庫ファイナンスサポー
トが付与されます。

輸出登録されたデリバリー

輸出登録配達を行う納税者に関し
て、輸出登録配達月の翌月から
3ヶ月の終わりが01.04.2020と
30.06.2020（含む）の間にある
場合、これは、 税務当局への申

請を提出せずに不可抗力により、
期間がさらに3か月延長されます。

輸出期間が上記の期間より前に終
了する場合でも、輸出を実行する
ための追加期間要求に関する15日
間の申請期間が上記の日付の間に
ある納税者も考慮されます。



会社法：配当の一時的な制限13

«配当»は、会社に現金を

保持するために一時的に
制限されています（配当
は、2019年の純利益の
25％まで許可されていま
す）。

2020年の中間配当は許可
されません。

配当制限

Ø 2020年4月1日、トルコの商工

会議所および商品取引所連合は、
2020年3月31日付けの商務省

のレターに言及するメモを発行
し、COVID-19パンデミック時

に企業の純資産を維持すること
の重要性を指摘しました。

Ø 2020年4月16日、法No.7244
が承認され、2020年4月17日、
それが制定されました。

法No.7244の第12条に従い、
2020年9月30日まで、公益企業
を除く企業、

Ø 過年度の配当と準備金を分配す
べきではありません、

Ø 分配される配当金額は、2019
年の純利益の25％を超えない
ものとします。

Ø 取締役会には、中間配当金分配
に係る決定権は付与されません。

Ø 大統領は、制限期間を最大3か
月まで延長または短縮すること
ができます。

実用的な考慮事項

配当の一時的な制限により、企業
内の資産を保護することを目的と
しています。 この取り決めは、

取締役会のメンバーまたは経営会
議のメンバーの責任という意味で
重要です。

For more information
Bilge Cansız Pürtük

bilge.cansiz@tr.ey.com

Tel: +90 (212) 408 58 33



会社法：企業や非政府組織の総会の延期14

TCCによると、株式会社およ

び有限責任会社は、会計年
度終了後、最初の3か月以内

に通常の総会を開催する必
要があります。

Covid-19のパンデミックの

拡散を防ぐために、貿易省
は特定の対策を実施しまし
た。

同様に、総務省は、非政府
活動の会合および非執行活
動の延期を指示しました。

誰が対象ですか？

株式会社や有限会社などの資本会
社

実用的な考慮事項

Covid-19パンデミックの拡散を防

ぐために、電子的な方法による株
主総会及び取締役会の開催または
延期を要請しました。

誰が対象ですか？

協会や財団などの非政府組織

実用的な考慮事項

Covid-19パンデミックの拡散を防

ぐために、総会やその他の会議を
延期する要請されています。

株主総会の延期

商務省、国内貿易総局は、株式会
社および有限会社の通常総会を延
期することを宣言する発表をし、
可能であれば電子的な環境での株
主総会および取締役会の開催を要
請しました。

非政府組織の会議の延期

総務省は、非政府組織のあらゆる
種類の会議および活動（実行が必
要な必須の管理活動を除く）が
2020年3月16日の00:00に一時的
に延期されたことを発表しました。

For more information
Bilge Cansız Pürtük

bilge.cansiz@tr.ey.com

Tel: +90 (212) 408 58 33



契約法：不可抗力15

Covid-19パンデミックは、

歳入局によって特定のセク
ターにとって不可抗力イベ
ントとして宣言されていま
す。 ただし、民法契約にお

いて不可抗力とみなされる
Covid-19に関する明確な決
定はありません。

トルコの法律は不可抗力の
正確な定義を提供していま
せんが、そのような状況に
おける結果はトルコ債務法
6098（«TCO»） 136の中で
規制されています。

上記のTCOの規定と和解した

裁判所の判決に従い、債務
者に帰すことのできない理
由により債務/義務の実行が

不可能になった場合、その
ような債務/義務は事実上終
了します。

職場のリース契約

法No. 7226によって導入された
規制の1つは、2020年3月1日か
ら2020年6月30日までの間に職

場の賃貸借契約から生じる賃貸料
の支払いの逸失は、有効な 契約

の終了または立ち退きの根拠とす
べきではありません。

実用的な考慮事項

これは、職場の家賃支払いの遅延
による解約および立ち退きのリス
クを排除することを目的としてい
ます。

誰が対象ですか？

電力市場における電力市場ライセ
ンス規制と無認可電力生産規制の
範囲で事業を行っている企業、お
よび公共調達契約の請負業者。

実用的な考慮事項

Covid-19パンデミックにより契約

上の約束を履行することに苦慮し
ている適格企業は、関係当局より
適用されている不可抗力条件から
利益を得ることができる可能性が
あります。

一般的な評価

WHOによってパンデミックと宣言さ
れたCovid-19の影響は、TCOの文脈

では主に一種の不可抗力とみなされ
る可能性があります。

ただし、各合意と具体的な条件を個
別に評価して、Covid-19パンデミッ

クを不可抗力とみなすか、義務の履
行を極度に困難とする原因とみなす
かを決定します。 後者の場合、義務

の履行のために裁判所への申請を検
討しなければなりません。

電気および公共調達契約

Covid-19パンデミックは、エネル

ギー市場規制当局とトルコ大統領
により不可抗力として認められて
います。

For more information
Bilge Cansız Pürtük

bilge.cansiz@tr.ey.com

Tel: +90 (212) 408 58 33



労働法：解雇の禁止および各種取決め16

2020年4月17日に制定さ
れた法No.7244で規制され

ているように、雇用契約の
終了を防止し、無給の休暇
プロセスと失業給付を手配
するために、Covid-19のパ

ンデミックの間、暫定条項
が失業保険法第4447号と
労働法第4857号に追加さ
れています。

解雇の禁止に加えて、
Covid-19パンデミックの間、

特定の法律の改正に関する
法No. 7226により導入さ

れた様々な規制が導入され
ています。

誰が対象ですか？

従業員と雇用者

実用的な考慮事項

雇用契約は、オムニバス法案の制
定後3か月間、従業員の不道徳、

不名誉、悪意のある行為、または
その他の同様の行為に基づく解約
を除き、いかなる理由でも雇用者
によって解約されないものとしま
す。 雇用者は解約禁止により無
給休暇を与えることができます。

実用的な考慮事項

雇用を維持し、雇用者と従業員に発生し
うる権利の喪失や苦痛をなくすことを目
的としています。

労働法に関する各種規制

•代償期間（均等化）が2か月から4か月に延長されました。

•老齢、無効、死亡年金を受給する年金受給者と受益者の月額最低
支払額は、1,500 TLに引き上げられました。

•雇用者の連帯と保険料の雇用者の負担分を支払うために使用でき
る投資信託サポートの上限は、25％から35％に引き上げられまし
た。

•新型コロナウイルス（Covid-19）に起因する説得力ある理由によ
る申請が、2020年6月30日までの短時間労働手当の適格条件にお
いて優先されます。

•「パートタイム労働者」、「給与計算をしている従業員」、「在
宅勤務者」が月10日以上勤務している場合において、欠勤してい
る日数に係る一般健康保険料を納める義務は廃止されています。

For more information
Bilge Cansız Pürtük

bilge.cansiz@tr.ey.com

Tel: +90 (212) 408 58 33



法的手続における法定期間の停止17

特定の法律の改正に関
する法No.7226号;

• 権利の発生、使用ま
たは終了に関連する
すべての法定期間、
および

• 法No.2004；施行お

よび破産法、その他
の関連する施行規則
のもとで決定された
法定期間

Covid-19のパンデミッ

クによる司法権の喪失
を防ぐ目的で、2020年
4月30日まで停止されま
した。

根拠

Covid-19パンデミックに起因する

司法機関の作業能力への悪影響と
規制のさまざまな変更により、法
的手続の当事者の権利を保護する
ために停止が行われました。

実用的な考慮事項

これは、法定期間を一時停止する
ことにより、Covid-19のパンデ

ミックによる権利の喪失を防ぐこ
とを目的としています。 一時停

止期間中は、法執行手続の開始ま
たは執行はできません。

執行手続の一時停止

維持費の支払いを除くすべての執
行手続は、2020年3月22日付け

の官報に発表された大統領令
2279に基づき、2020年4月30日
まで中断されました。

For more information
Bilge Cansız Pürtük

bilge.cansiz@tr.ey.com

Tel: +90 (212) 408 58 33



その他の規制された問題18

Covid-19パンデミック
の範囲内で特定の法No.
7226の改正に関する法

律によってさまざまな
規制が導入されました。

•宿泊税の施行日は4月1日に発効することが見込まれていましたが、2021
年1月1日に延期されました。

•外貨建年金ファンドから得られた収入額において、為替差額は考慮され
ません。

•資金を信用保証機関に譲渡する、または民間の政府債務証券を発行する
為の財務大臣の権限は、250億トルコリラから500億トルコリラに増額さ
れました。

•元本払いおよび/また分割払いの日付が2020年3月24日以前かつ元本、利

息、年金に関連して使用された現金および非現金によるローンの支払いを
混乱/遅延させた自然人または法人による金融取引の記録は、信用機関お
よび金融機関によって無視されます。ただし、2020年12月31日までに、

債務のすべてもしくは遅延部分について支払われるか、再構成がなされま
す。

•雇用者には、1日あたり2.50リラおよび1か月あたり75リラの最低賃金が
支給され、セクターに関係なく、保険料の支払が相殺されます。

•財団総局に家賃を支払う予定の人には、さらに3か月の猶予期間が与えら
れます。

•2020年4月1日から6月30日の間に徴収されると予想される、観光施設を

建設するための公有地を割り当てられた投資家およびオペレーターからの
賃貸料、最終許可、最終割り当て、地役権、使用許可、使用、追加の使用
料、および収益分配の金額 は6ヶ月延期されます。

•消費者は、要求に応じて、再生可能エネルギーをサポートするために決
定された関税の恩恵を受けることができます。

•小切手の法の改正により、2020年3月24日より前に行われた犯罪で有罪
判決を受けた者の刑の執行は停止されます。

For more information
Bilge Cansız Pürtük

bilge.cansiz@tr.ey.com

Tel: +90 (212) 408 58 33



その他の規制機関の取り決め19

金融機関の報告期間の期限
は、銀行規制監督庁
（«BRSA»）によって60日
間延長されています。

2020年4月10日付、個人
データ保護機（«PDPA»）
により発表されたグループ
会社の拘束力のある企業規
則とデータ管理者の義務

情報技術および通信局は、
緊急コールセンターまたは
関連する知事が必要とする
場合、捜索、救助、および
介入の範囲内で、通話の間
のみ、電話の加入者と位置
情報を共有します。

実用的な考慮事項

Covid-19による、「銀行の通知要
件」を60日間延期することにより、

通知に関するコンプライアンス違
反の問題を排除することを目的と
しています。

誰が対象ですか？

BRSAの対象となる銀行および金
融機関

誰が責任を負うのですか？

海外でグループ内の個人データ転
送を実行する、多国籍グループ企
業におけるデータ管理者

実用的な考慮事項

個人データを海外のグループ会社
に転送するグループ会社は、
PDPAによってもたらされる要件
を満たすものとします。

誰が対象ですか？

緊急コールセンターまたは関連す
る知事

評価

基本的な権利の侵害を防ぐために、
データのプライバシーと個人デー
タのセキュリティが考慮されます。

For more information
Bilge Cansız Pürtük

bilge.cansiz@tr.ey.com

Tel: +90 (212) 408 58 33



Global EY COVID-19 Stimulus Response Tracker20

私たちのトラッカーは、
COVID-19に対応して世

界中の管轄区域で発表
されたポリシー変更の
スナップショットを提
供してします。

日常的に、世界中でポ
リシーの変更が提案さ
れ、実施されています。

ドキュメントは継続的
に更新されますが、プ
ロセスが進むにつれて、
必ずしもすべての入力
が最新であるとは限り
ませんのでご了承くだ
さい。

Key jurisdictions covered by the Response Tracker include:

► Australia

► Austria

► Belgium

► Brazil

► Canada

► China

► Colombia

► Cyprus

► Czech Republic

► Denmark

► France

► Germany

► Greece

► Hong Kong

► Indonesia

► Italy

► Japan

► Luxembourg

► Malaysia

► New Zealand

► Norway

► Puerto Rico

► Singapore

► Slovak Republic

► Slovenia

► South Korea

► Spain

► Sweden

► Taiwan

► Thailand

► Ukraine

► United Kingdom

► United States

To download the latest Response Tracker visit:
ey.com/en_us/tax/how-covid-19-is-causing-
governments-to-adopt-economic-stimulus--
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